

# 省城楼市首现整栋楼全“特价”

## 标杆房企端午假期大打促销战

2日,记者在济南西部、南部、东部选取三个样本楼盘,做了深入了解。低于市场预期入市、一口价特价房出现、增加学区配套……一线房企面对市场的价格调整或是走量策略,对整个市场都起到了风向标的意义。



### 楼市要闻

本报记者 喻雯

#### 西部: 调低市场预期低价入市

西客站片区作为济南市场供应的主力,目前正在售的21个项目集中放量,竞争很是“惨烈”。在这种市场环境下,龙湖的首个项目“低价入市”,实现了快速走量。

记者了解到,龙湖此次开盘共推出了三座楼,价格是每平方米7500元起,户型以123平米和130平米为主,一共有144套房源。

5月30日晚,记者了解到,认筹客户有182组,到场人员有300人左右,现场热闹。部分房源还打出了6450元/平米的低价。不同的楼层和房源价格都不一样,多数在7000元至9000元之间。

“龙湖此次开盘的价格确实不高。”2日,省城一房地产业内人士分析,龙湖去年底在西客站拿地,楼面地价都在3000元以上,拿地成本较高。加上前期和建安等各项成本,房价卖到八九千很正常。“此次7500元就入市,这也是市场影响下的价格调整,开发商也调低了市场预期。”

2日下午,记者致电楼盘售楼

中心,截止到下午6点,房源还剩下不到10套,平均每栋楼还有两三套。这种高成交在近期市场是不多见的。

“随着市场调整,区域分化将越来越明显,此外在同一个区域内,不同品牌不同品质楼盘的分化也会越来越明显。”山东大学房地产研究中心主任李铁岗认为,除了价格战外,各大房企本身的综合实力也是未来竞争的关键因素。

#### 南部: 不分楼层全部“一口价”

“整栋楼都特价,而且是一口价,这比此前只拿出几套房做特价的优惠力度又加大了吧。”2日,省城白领孙岩看到信息有些“惊讶”:现在是不是可以出手了?

孙岩说的房子在中海国际社区,在端午节期间推出了“特价楼栋”:92平不分楼层全部68.8万,110平不分楼层全部82.8万,均价分别为7478元/平米、7527元/平米。

“我在两年前就开始关注这个楼盘,最贵的时候卖过9000多元/平米,去年推出的房源价格也是卖到了8500元/平米左右。”孙岩说,整栋楼特价的均价比此前便宜了千余元。

在孙岩印象里,5月24日,中海国际社区加推了11号楼和15号楼共288套房源。虽然没有特价房,但是部分房源7000元/平米的优惠价



5月30日,省城西部龙湖·名景台开盘,吸引了众多购房者前来选房。 本报记者 喻雯 摄

格也快接近了此前的开盘价。

“当天开盘的价格也有多重优惠活动。”孙岩说,当时开盘的最低价为7500元/平起,价格与之前的开盘价格相比,大体持平。

2日下午,记者致电项目售楼处,置业顾问称,房源所剩不多,价格优惠还是吸引了不少的购房者。记者了解到,在5月份的加推中,该项目的价格优惠,也取得了77套的成交量,当日27.5%的去化率在近期观望较重的市场环境下,成绩比较理想。

省城一资深地产评论人称,从开发商应对市场的调整策略来说,“一口价房”是价格调整的第三阶段,这比前期的“增配赠送”和“特定房源优惠团购优惠”,价格优惠力度更加明显。

#### 东部: 开盘价与前期基本持平

作为济南商品房供应的核心区域,东部万科的表现也比较理想。除了传统的价格战,他们在教育配套上下了功夫。

“万科·麓山5月29日开盘,价格相比前期没有上涨,还配套了北师大的学区房,双重的刺激作用,在如今市场观望的僵局下,购房者还是比较买账的。”2日,世联地产济南公司总经理朱江说。

2日下午,记者来到项目售楼中心,目前还有几十套开盘所剩的房源在售。案场有二三十人看房,比较热闹。目前该楼盘销售的是二期北部的高层房源,均价在

1.2万元左右,也有部分房源的价格在1.15万元左右。“当天签约,还可以享受开盘时的优惠价格。”置业顾问介绍,目前的价格比前期开盘价相差不多,而且房子都是精装修,价格基本保持了平稳。

记者了解到,为了在市场下行的环境下抢夺到更多的有限客户,万科在5月中旬签约了北师大,为小区配备了九年一贯制义务教育。“这个举动让不少犹豫买房的人吃了定心丸,这比价格优惠对这些观望客户更有吸引力。”朱江说。

“在目前市场环境下,教育配套是抵御市场下行很关键的因素。”朱江分析,如今竞争激烈,除了价格调整外,像学区、小区环境、园林绿化等综合配套也是增强竞争力的重要因素。

## 公积金转移合并两项业务合二为一 转移公积金账户少跑腿了

本报6月2日讯(记者 喻雯) 2日,记者从济南住房公积金管理中心了解到,为保护市民个人信息,6月底前将在12329余额查询热线开通密码验证功能。此外,6月起,职工个人账户转移合并两项业务合二为一,职工只需要将原单位的账户转移到新单位名下就可以,账户的合并手续由银行办理。

近日,有市民反映,他们通过12329热线查询公积金余额时,按照语音提示输入身份证号就可以查到账户的余额。“余额热线没有密码验证的问题,如果其他人拿到我的身份证号也能轻易地查到我的余额,个人信息就会轻易泄露了。”省城市民崔女士说。

崔女士说出了大多数人的心声。济南住房公积金管理中心意识到这个问题后,已经针对电话查询系统进行了升级改造,目前进入最后的测试阶段。计划在6月底以前能够在12329余额查询热线开通密码验证功能。届时他们将会把密码的设置、查询、

修改等功能进行完善,通过这些措施,保证市民在个人公积金信息安全方面能得到保障。

由于工作调动,不少市民遇到了个人账户的转移和合并问题,手续办理比较复杂。目前来看,个人账户的转移合并手续大致是这样的流程:首先需要将个人账户从原来的工作单位转移到新的工作单位,然后再将新单位名下的多个账户合并,转移和合并这是两项独立的业务。职工如果想要整个完成两项业务,需要在两个单位以及这两个单位的缴费银行往返多次,业务流程比较繁琐。

“在新的归集系统上线以后,对我们所有的业务流程进行了重新梳理,逐步对业务手续进行了简化。”济南住房公积金管理中心有关负责人说,转移和合并手续,6月份开始两项业务合二为一,以后再碰到此类业务,职工只需要将原单位的账户转移到新单位名下就可以了,账户的合并手续由银行办理。

## 和平路让路建筑完成后移 让出3.8米宽、42米长人行道

本报6月2日讯(见习记者 王皇) 记者获悉,1日上午6点至8点,和平路6号济南工程职业技术学院为让路让路的教学楼进行了后移,向后移动2.6米。此次后移能为和平路让出3.8米宽、42米长人行道,人行道铺设工作将在6月底进行。

该建筑物由于紧挨和平路非机动车道,未平移前,路面几乎没有人行道。“整个房子后移之后,人行道能有3.8米宽。而这个建筑长约42米,后移后,和平路这段将有3.8米宽、42米长的人行道。济南市市政公用和平路改造项目负责人表示,建筑空出的路面将作为人行道,人行道、绿化带和路面沥青铺设6月底进行。

**天材教育**  
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城十年一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 暑期提分嘉年华

10周年 全年最优惠!

超长暑期,别忘给学习“充充电”

小学生	暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学生	暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

★十年致力于打造泉城最好的提分学校

荣誉

选登

市民口碑奖

最佳口碑奖

家长口碑奖

优秀口碑奖

最佳口碑奖

六大校区 就近选择 // 小初高精品衔接课程抢报热线:

山师校区: 88343766	山大校区: 88340033	舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388	槐荫校区: 88340368	阳光校区: 88340055